

### 丰泽园小学一(7)班小记者专版



#### 班主任寄语

亲爱的孩子们,自信至上,禁止低头,我心里有一簇迎着烈日而生的花。窗外有风景,手里有课本,眼里有梦想,心中有未来。没有横空出世的幸运,只有不为人知的努力。好运的降临,往往是因为,多坚持了一会儿,多走了几步,多拐了一个弯,多找了一条路。我们应该去发光,而不是被照亮,我们一路奋战不是为了能改变世界,

而是为了不让世界改变我们。耕耘更知韶光贵,不待扬鞭自奋蹄。我们始终相信,一个人使劲踮起脚尖靠近太阳的时候,全世界都挡不住他的阳光。我们的热爱,值得奔赴;我们的山海,自有花开;我们的未来,终会到来。若不趁起风时扬帆,船是不会前进的,等风来,不如追风去,孩子们加油!

孙宇宏

丰泽园小学一(7)班班主任孙宇宏。

(照片由本人提供)

### 劳动最光荣



冯梓涵 fzy2310293



刘欣洋 fzy2310288



孙许森 fzy2310377



王悠然 fzy2310183



张欣若 fzy2310365



谢明宇 fzy2310289



张一铭 fzy2310291

### 我最期盼的一件事

●王雨晴 fzy2310184

又到了五一劳动节,也是我期待的一个假期,因为爸爸、妈妈要带我去奶奶家玩。

奶奶家有小果园,里面有各种各样的果树,每次回去爸爸都要修剪果树。我带着弟弟、哥哥、姐姐一起玩,我们玩的游戏可多了。我也会把我在学校里遇到的事和哥哥、姐姐分享,哥

哥、姐姐会带着我们去小树林里观察各种各样的昆虫和植物。爷爷、奶奶则在家里为我们做各种各样好吃的饭菜。

快乐的时光总是短暂的,嬉笑打闹几天之后,还是要依依不舍地和他们告别,我盼着下一次假期还能去奶奶家玩耍。

### 快乐的假期

●朱梓淇 fzy2310265

放假了,放假了,妈妈带我回到了外婆家。

我最喜欢回老家了。那里有我喜欢的弟弟和妹妹,我们在一起玩游戏、捉迷藏、滑滑梯,还可以喂可爱的小鸡。那里还有美丽的风景,空气都是香甜

的。公路两边的大树都长出了绿色的树叶,田里的麦苗也长得绿油油的。到处都是金黄色的油菜花,像一片片金色的花海。

这个假期我不但玩得开心,还欣赏到了美丽的风景,真开心啊!

### 劳动节快乐

●高宇辰 fzy2310199

今天放学回到家里,我问妈妈,什么是五一劳动节?妈妈告诉我,五一国际劳动节定在每年的5月1日,它是全世界劳动人民共同拥有的节日。

农民伯伯为我们种粮食;环卫工人给了我们美丽

的环境;警察叔叔可以保护我们……还有很多劳动者默默地为社会作出贡献。听了妈妈的话,我下定决心,从小事做起,从现在做起,我也要做一个爱劳动、爱学习的好孩子。

### 向劳动者致敬

●韩梓欣 fzy2310255

五月的风吹绿了杨柳,吹红了桃花,吹出了一片花茂草盛、盎然生机的醉人景色。在这沁人心脾的微风里,我们迎来了五一国际劳动节。

五一国际劳动节是全世界劳动者的共同节日。是劳动,让我们过上了幸福、美好的生活;是劳动,让我们的家园更加温馨、美丽;是劳动,创造了这丰富多彩的世界。“劳动的快乐说不尽,劳动的创造最光荣。”这首脍炙人口的《劳动最光荣》正是劳动崇高的真实写照。

我们应该从小养成爱劳动的好习惯。在家里,自

己的衣服自己穿,自己的床铺自己铺,自己的书包自己整理;在学校,积极打扫卫生,时刻保持环境的整洁。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。我们要从身边的小事做起,不浪费一粒米、一滴水。我们的幸福生活来源于父母的日夜操劳,来源于老师的辛勤工作,来源于全社会广大劳动者的共同奉献,让我们向他们致敬!

古语有云:一年之计在于春,一日之计在于晨,一生之计在于勤。劳动,不仅是一个简单而平凡的词汇,它更是一种伟大的民族精神。

### 假期的快乐

●安凯瑞 fzy2310253

这个假期,妈妈带我回到了她的老家河北省。妈妈的老家不同于城市,这里没有高楼大厦,没有柏油马路,也没有车水马龙。

经过五个小时的车程,我们终于来到了妈妈的老家。村子里面有一排排整齐的平房,每家每户都有很大的院子,院子里有一片地,是用来种菜的。我看到地里种着很多蔬菜,可我不知道这些是

什么菜。妈妈告诉我,有菠菜、韭菜、大葱,还有辣椒。正好晚上做饭需要用到这些蔬菜,于是我决定帮妈妈收菜。我拿起工具,妈妈教我怎样正确地割菜。没过一会儿,我就帮妈妈收了很多菠菜和韭菜,今晚的晚餐就吃韭菜炒鸡蛋和炒菠菜吧。

帮妈妈割菜真是件开心的事情,既帮妈妈分担了家务,我也感到快乐!

### 游人民公园

●郭禹泽 fzy2310254

今天是个开心的日子,因为我们一家人要去人民公园游玩。

我们来到了人民公园,看到了许多美丽的景色。柳树发出了嫩绿的新芽,小鸟在树枝上欢快地唱歌。五颜六色的花朵盛开了,有红色的玫瑰、黄色的郁金香

和白色的茉莉。一阵微风吹过,香气扑鼻。我们在公园里玩了许多游戏,有老鹰抓小鸡、丢沙包和跳绳。我们玩得满头大汗,但是大家都非常开心。

我们不仅看到了公园美丽的景色,还玩了很多游戏。今天真是愉快的一天。

### 参加婚礼

●刘星辰 fzy2310286

今天我可高兴了,因为我要和爷爷、爸爸去老家参加一场热闹的婚礼。

一大早,妈妈给我梳装打扮之后,我便兴冲冲地走出了家门。在回老家的路上,我在车上美美睡了一觉。一觉醒来,终于到了老家。下车以后我们来到了新房,我被眼前温馨的画面

所吸引:一面粉红色的墙上,挂着新郎和新娘的婚纱照,美丽极了!

到了中午,我们来到了举办婚礼的饭店。热闹的婚礼仪式结束后,各式各样的菜肴端上了桌,其中我最喜欢的就是清蒸中华鲟。鱼肉细腻、可口,太好吃了!参加婚礼可真开心!

### 劳动让生活更美丽

●翟子涵 fzy2310290

春天来了,外面的树变绿了,各种花也开了。妈妈带我去公园游玩。

在公园里,我看到了刚长出的嫩绿的桃树叶子,也看到了碧绿的柳叶。还看到了各种各样的花,有粉红色的桃花、紫红色的紫荆花、火红的海棠花、淡粉色的樱花,还有红色和粉色的牡丹花。

“妈妈,这些花好漂亮啊,都是谁种的呀?”我问妈妈。妈妈指着不远处正在

给花草浇水的伯伯说:“都是那些辛勤的绿化工人栽种的,他们用辛勤的劳动和汗水,换来了这些美丽的花草树木。所以要珍惜他们的劳动成果,要爱护这些花草树木。”

是绿化工人的辛勤劳动,让我们看到了这么美丽的花草,也让我们的生活变得更加美丽,我们要珍惜他们的劳动成果,爱护花草树木。



丰泽园小学一(7)班小记者和班主任合影。

本报记者 韩晓 摄



劳动节

●张晨熙 fzy2311431



劳动者

●赵婧羽 fzy2310114



致敬可爱的人

●陈浩宇 fzy2310285



五一劳动节

●安昱琛 fzy2310289



劳动节快乐

●王霖溪 fzy2311086



劳动光荣

●柳子涵 fzy2310282



我爱劳动

●金纯熙 fzy2310181